
Реџеп Ердоган: Ако употребом С-400 дође до обарања турских ловаца изнад Сирије то ће бити агресија према Турској; Пилоти наших ловаца самостално оборили руски авион
петак, 27 новембар 2015 12:23

 Председник Турске Реџеп Тајип Ердоган у интервјуу Си-Ен-Ену изјавио је да сматра
агресијом употребу противваздушних ракетних комплекса С-400 „Тријумф“ против
турских ловаца изнад Сирије.

  

  Одговарајући на питање водитељке о могућој реакцији Анкаре приликом хипотетичког
инцицидента, турски председник је одговорио да сматра такав развој догађаја потпуно
вероватним и да ће Турска бити „принуђена да предузме хитне мере“. Ердоган је додао
да ће обарање турског ловца бити сматрано агресијом према сувереној држави и да она
има право да се заштити.   

Ердоган је изјавио да се Анкара неће извињавати за инцидент са обарањем Су-24.

  

„Мислим да, ако неко треба да се извини, то нисмо ми. Треба се извинити онима који
крше наш ваздушни простор. Наши пилоти и оружане снаге су само извршавали своје
обавезе које су се састојале од тога да одговоре на кршење ваздушног простора", рекао
је Реџеп Тајип Ердоган.

  

Он је саопштио и да је затражио састанак са шефом руске државе у Паризу 30.
новембра, али да одговор није добио. Шеф руске државе је касније саопштио да није
добио позив од турског председника.

  

„Пилоти турских ловаца самостално су гађали руски авион“
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Пилоти турских ловаца Ф-16 самостално су почели да гађају руски авион, рекао је
турски председник Реџеп Тајип Ердоган.

  

„Турска није заинтересована за стварање напетости са Русијом. Наше земље поседују
консултативни савет на високом нивоу, имамо веома развијене економске односе. Не
желимо напетост према таквој земљи као што је Русија. Турска апсолутно није желела
да се инцидент попут овог догоди, међутим, он се догодио. Међутим, ми га не оцењујемо
као извор напетости. Наше земље треба да пруже једна другој руку и наставе да
сарађују“, рекао је турски председник, преноси Франс 24.

  

Према Ердогановим речима, турски ловци су одлуку да гађају авион донели самостално.

  

„Према установљеним правилима о отварању ватре, ловци Ф-16 су почели да гађају овај
авион“, саопштио је председник.

  

„Не треба заборавити да је пилот који се налази на небу обавезан да ’аутоматски‘ испуни
свој задатак, није му потребно друго наређење, упознат је са правилима за отварање
ватре“, додао је турски председник.

  

„Потпуно је немогуће све то оценити као разлог за почетак рата, јер свака држава има
слична правила за отварање ватре“, нагласио је Ердоган, одговарајући на питање да ли
ће сада бити рата са Русијом.

  

(Спутњик)
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